## **CORRIGENDA**

## Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1085/2006 of 17 July 2006 establishing an Instrument for Pre-Accession Assistance (IPA)

(Official Journal of the European Union L 210 of 31 July 2006)

On page 93, in Annex II, second indent:

for: '— Bosnia',

read: '— Bosnia and Herzegovina'.

Council Regulation (EC) No 41/2006 of 21 December 2006 fixing for 2007 the fishing opportunities and associated conditions for certain fish stocks and groups of fish stocks, applicable in Community waters and, for Community vessels, in waters where catch limitations are required

(Official Journal of the European Union L 15 of 20 January 2007)

In the contents and in the title, on page 1:

for: '... (EC) No 41/2006 ...', read: '... (EC) No 41/2007 ...'.

Corrigendum to Regulation 1896/2006 of the European Parliament and of the Council of 12 December 2006 creating a European order for payment procedure

(Official Journal of the European Union L 399 of 30 December 2006)

On page 14, in box 7 of the Annex, the last three entries in the table should read as follows, in English:

'ID *	Code	Interest rate (%)	% over base rate (ECB)	on (amount)	Starting from	to
ID *	Code	Interest rate (%)	% over base rate (ECB)	on (amount)	Starting from	to
					_	
ID *	Code	Interest rate (%)	% over base rate (ECB)	on (amount)	Starting from	to'